

# CHARAKTERISTIKA SDH HORNÍ SLAVKOV

## MĚSTO HORNÍ SLAVKOV

### Poloha a další údaje:

Horní Slavkov leží v Západních Čechách, jižním směrem od města Karlovy Vary. Město je rozloženo v srdci pohoří zvané Slavkovský Les a je obklopeno lesním porostem. Slavkov se nachází v nadmořské výšce 558 m. n. m. a má 5716 obyvatel.

### Historie:

První písemná zmínka o městě pochází z roku 1333. Název města Horní je odvozeno od letité tradice hornictví-těžilo se zde stříbro, cín a wolfram. Jméno Slavkov dal našemu městu Slávek z rodu Hrabšiců, který jej podle pověsti založil.

Od roku 1547 byl Horní Slavkov povýšen králem Ferdinandem I. mezi svobodná královská horní města a patřil tak k nejstarším a nejvýznamnějším horním městům českého státu od počátku jeho trvání.

V padesátých letech 20. století se nedaleko Horního Slavkova nacházely uranové doly, které sloužily také jako pracovní tábory pro vězně komunistického režimu.

### Architektura a památky:

Kostel sv. Jiří postaven roku 1242 patří k několika málo opevněným kostelům u nás- jsou zde zachované střílny.

Na šibeničním vrchu je dodnes zachované popraviště z 16. st.

Dlouhá stoka je vodní kanál, významná technická památka, protínající velkou část Slavkovského lesa. Je dlouhá 24,2 km. Jejím účelem bylo plavení dřeva a zásobování vodou cínových dolů v okolí Horního Slavkova.

Pivovarské sklepy, městská památková zóna, špitální kostel sv. Anny.

Sídlíště Horní Slavkov je jedním z nejvýznamnějších urbanistických a architektonických celků architektury socialistického realismu v Čechách.

### Významnosti:

Nejstarší porcelánka v Čechách Haas a Czjzek

Počátek porcelánky v Horním Slavkově se datuje k r. 1792. Vznikla z popudu důlního císařských dolů na stříbro a cín Johanna Georga Pauluse. Největšího rozmachu zaznamenává za majitelů Georga Haase a B. Čížka. V letech 1924-1929 dosahovala výroba až 200 tun porcelánu měsíčně.

Chráněná krajinná oblast Slavkovský Les:

K typickým znakům náleží zejména její povrchové utváření včetně vodních toků a ploch, všechny fenomény minerálních pramenů a kyselek, klima krajiny. Nejvýznamnější z rostlinných druhů je endemit rožec kuřičkolistý, který se jinde na světě nevyskytuje- jen v CHKO Slavkovský Les.

## SDH HORNÍ SLAVKOV A MLADÍ HASIČI

Vznik našeho sboru se datuje od roku 1865. Stávající budova naší stanice byla postavena roku 1981 a zrekonstruována byla minulý rok. K lednu 2010 je ve výjezdové jednotce 12 hasičů a naše sdružení čítá 50 členů.

Mladí hasiči byli u nás obnoveni téměř po 12 letech a to roku 2004. Za dobu trvání 6 let jsme dosáhli několika úspěchů a rádi bychom v nich pokračovali.

### Naše největší úspěchy:

MČR hry Plamen v Plzni 2005- 15.místo

MČR hry Plamen v Liberci 2006- 10. místo

MČR hry Plamen ve Zlíně 2007- 6. Místo

MČR hry Plamen ve Zlíně 2007- 1. místo v požárním útoku

MČR hry Plamen a dorostu v Trutnově 2008- 15.místo (dorostenci)

MČR hry Plamen v Třebíči 2009- 10. místo

Mistři Karlovarska v požárním sportu : 2005- 2009

### Náš kolektiv:

Závodní družstvo: Balák Petr (Pěťa)- SDH Loket nad Ohří

Černý Martin (Negr)-SDH Plesná

Ečer Karel (Eči)-SDH H. Slavkov

Havlíčková Karolína (Karol)- SDH H. Slavkov

Marešová Michaela (Mareš)- SDH H. Slavkov

Mašková Veronika (Verča)- SDH Plesná

Navrátil Miroslav (Mejra)- SDH H. Slavkov

Trojan David (Trója)- SDH H. Slavkov

Urbanová Jitka (Jít'a)- SDH H. Slavkov

Váša Jan (Vášovec)- SDH H. Slavkov

Vedoucí: Many Bokor a Wenda Píhová

Řidič:Hadžega Lukáš

Velitel SDH:Kasal Martin

Masérka: Lenka Klementová

Techničtí poradci: Halaši Ludvík, Sládek Tomáš

Fanoušci:členové SDH H.Slavkov,SDH Jáchymov  
SDH Plesná